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السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة :
	-1 العملية التي يتم فيها إعادة ترتيب الذرات في مادة أو أكثر لتكوين مواد مختلفة تسمى :

	.a تفاعل التكوين 
	.b التفاعل الكيميائي 
	.c تفاعل التفكك 
	.d تفاعل الاحتراق 

	-2 هي مجموعة من الرموز للدلالة على اسم المركب تعريف :

	.a الرموز 
	.b التفاعل الكيميائي 
	.c الصيغة 
	.d الشقوق ( الجذور )

	-3 صيغة مركب الماء :

	.a NH3
	.b H2O2
	.c HO2
	.d H2O

	-4 رمز عنصر الكالسيوم :

	.a Cu 
	.b Ca 
	.c C 
	.d Cr 

	-5 عدد ذرات النيتروجين في المركب NH3 :

	.a ذرة واحدة 
	.b ذرتين 
	.c 3 ذرات 
	.d 4 ذرات 

	-6 الرمز الذي يشير إلى الحالة الصلبة :

	.a ( l )
	.b ( aq ) 
	.c ( S ) 
	.d ( g ) 

	-7 العدد الذي يُكتب قبل المتفاعل أو الناتج يسمى :

	.a أس 
	.b مُعامِل 
	.c وزن المعادلة 
	.d تفاعل احتراق 

	-8 هو تفاعل كيميائي تتحد فيه مادتان أو أكثر لتكوين مادة واحدة تعريف :

	.a تفاعل التفكك 
	.b تفاعل الاحتراق 
	.c تفاعل التكوين 
	.d تفاعل الإحلال البسيط 

	-9 هو تفاعل كيميائي يتحد الأكسجين مع مادة كيميائية مُطلِقًا طاقة على شكل حرارة وضوء تعريف :

	.a تفاعل التفكك 
	.b تفاعل الاحتراق 
	.c تفاعل التكوين 
	.d تفاعل الإحلال البسيط 

	-10 المكون الرئيسي للغاز الطبيعي :

	.a الهيدروجين 
	.b الهيدركربونات 
	.c الكلور 
	.d الميثان 

	-11 تفاعل يتفكك فيه مركب واحد لإنتاج عنصرين أو أكثر أو مركبات جديدة تعريف :

	.a تفاعل التفكك 
	.b تفاعل الاحتراق 
	.c تفاعل التكوين 
	.d تفاعل الإحلال البسيط 

	-12 يسمى التفاعل الذي تحل فيه ذرات عنصر محل ذرات عنصر آخر في مركب :

	.a تفاعل التفكك 
	.b تفاعل الإحلال المزدوج 
	.c تفاعل التكوين 
	.d تفاعل الإحلال البسيط 

	-13 هو تفاعل يتم فيه تبادل الأيونات بين مركبين تعريف :

	.a تفاعل التفكك 
	.b تفاعل الإحلال المزدوج 
	.c تفاعل التكوين 
	.d تفاعل الإحلال البسيط 

	-14 تسمى المادة الصلبة التي تنتج خلال تفاعل كيميائي في محلولٍ ما :

	.a راسبًا  
	.b مذابًا  
	.c مذيبًا  
	.d ( b , c ) صحيحتان  

	-15 المعادلة التالية : AX + BY ( AY + BX  هي معادلة عامة لــ :

	.a تفاعل التفكك 
	.b تفاعل الإحلال المزدوج 
	.c تفاعل التكوين 
	.d تفاعل الإحلال البسيط 

	-16  أنشط الهالوجينات هو :

	.a الليثيوم  
	.b اليود  
	.c الفلور  
	.d الفضة  

	-17 الرمز الذي يفصل المتفاعلات عن النواتج ويُشير إلى التفاعل الانعكاسي هو :

	.a ( 
	.b +  
	.c ( aq )  
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثاني : اكتب معادلات كيميائية رمزية للمعادلات اللفظية الآتية :

بروميد الهيدروجين (  هيدروجين + بروم  : ...........................................................................................

ثاني أكسيد الكربون  ( أكسجين + أول أكسيد الكربون : ............................................................................. 

السؤال الثالث : ضع علامة ( ( ) أو علامة ( ( ) أمام العبارات التالية :
	(1 التفاعلات الكيميائية تؤثر في جميع نواحي الحياة .
	(      )

	(2 النواتج هي : المواد البادئة في التفاعل . 
	(      )

	(3 تشير المعادلات الكيميائية إلى أنّ المادة تُحفظ خلال التفاعل وهذا ما ينص عليه قانون النسب المتضاعفة .
	(      )

	(4 قانون حفظ الكتلة من أهم المفاهيم الأساسية في الكيمياء .
	(      )

	(5 CaO(S) + H2O(l) ( Ca ( OH )2(S) ، يُعد هذا التفاعل من تفاعلات التفكك . 
	(      )

	(6 2NaN3(S) ( 2Na + 3N2 ، يُعد هذا التفاعل من تفاعلات التفكك .
	(      )

	(7 يحل الفلز دائمًا محل فلز آخر في مركب مذاب في الماء .
	(      )

	(8 أقل الفلزات نشاطًا هو : عنصر الذهب .
	(      )


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الرابع : أكمل الفراغات التالية :

.1 يسمّى التفاعل الكيميائي بـ.........................................................  .

.2 المعادلات اللفظية تساعد في وصف التفاعلات إلاّ أنها تفتقر إلى ....................................................................  .

.3 تعبير يستخدم الصيغ الكيميائية لتوضيح أنواع المواد المتضمّنة في التفاعل الكيميائي وكمياتها النسبية 

تعريف ..................................................................................  . 

.4 من الأدلة على حدوث تغيّر كيميائي : ..........................................  و .......................................... و .......................................... و ....................... .

.5 أنشط العناصر الفلزية هو .......................................... ، وأقل الهالوجينات نشاطًا هو ..........................................  .

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الخامس : أوزن المعادلات التالية :

(1 Al  +  S  (  Al2S3  

(2  Li  +  H2O  (  LiOH  +  H2 

(3 Cu  +  AgNO3 ( Cu (NO3)2  +  Ag 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال السادس : أوزن المعادلات التالية مع ذكر نوع كل تفاعل :

	                                         المعادلة 
	               نوع التفاعل 

	-1 Co(g)  +  O2(g) ( CO2(g) 
	................................................

	-2 NaCl(S) (  Na(S)  +  Cl2(g) 
	................................................

	-3 Al(NO3)3(aq)  +  H2SO4(S)  (  Al2(SO4)3(S)  + HNO3(aq) 
	................................................

	-4  Li  +  H2O  (  LiOH  +  H2 
	................................................

	-5 SO2(g)  +  O2(g)  (  SO3(g) 
	................................................


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال السابع : اكتب المعادلة الرمزية لكل من التفاعلات التالية :

.1 يتفاعل الكلور من الصوديوم ويتكوّن كلوريد الصوديوم .

.....................................................................................................................................................

.2 يتفاعل الألمنيوم الصلب مع غاز الأكسجين لتكوين أكسيد الألمنيوم الصلب .

.....................................................................................................................................................

انتهت الأسئلة والله الموفق
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